



江苏大学食品与生物工程学院  
Jiangsu University - School of Food and Biological Engineering

 站内搜索

学院首页

学院概况

师资队伍

人才培养

学科建设

科学研究

党的建设

学生工作

信息服务

学院动态

您当前位置： 首页 >> 学院动态 >> 学院新闻 >> 正文

学院新闻

学术交流

通知公告



## “第六届金山食品物理加工高层研讨会”在江苏大学召开

在科技部中国农村技术开发中心的大力支持下，由我校主办的“第六届金山食品物理加工高层研讨会”12月8日在我校召开，我校颜晓红校长致欢迎辞，江苏省科技厅段雄副厅长、科技部中国农村技术开发中心产业科技处王峻副处长做重要讲话。论坛邀请了中国农业大学、江南大学、华南理工大学、南京农业大学、西北农林科技大学、国家粮食局科学研究院、江苏大学等单位的9位本领域著名专家做了10个专题报告。来自全国20余家高校、科研院所、企业的70余位专家、学者参加了此次论坛。论坛开幕式由食品物理加工研究院院长马海乐教授主持。



我校颜晓红校长致欢迎辞



江苏省科技厅段雄副厅长做重要讲话



科技部中国农村技术开发中心产业科技处王峻副处长做重要讲话



食品物理加工研究院院长马海乐教授主持高层研讨会

“食品物理加工”是食品科学与物理学交叉融合的创新产物，是一个极具科学内涵和发展前景的研究领域。为了加强食品物理加工领域的学术交流，从2014年开始，我校发起主办年会制学术论坛，深入研讨食品物理加工的基础理论、技术前沿、装备研发、产业化应用等关键问题，在国内外产生了重要的影响。2019年是总结“十三五”迈向“十四五”的关键之年，本次论坛重点研讨了“十四五”食品物理加工技术的发展趋势。



论坛之后，还对《“十四五”食品物理加工技术发展趋势》研究报告的撰写进行了部署，希望该报告能对今后我国食品物理加工的发展走向起到重要的引领作用。

（食品与生物工程学院）

录入时间: 2019-12-10 [【返回】](#) [【收藏】](#) 查看次数: 414

博学 求是 明德

Copyright@江苏大学食品与生物工程学院版权所有

本站总访问量: 3313382 次